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Poziv za učešće na mts App konkursu za izradu aplikacija za mobilne uređaje
Beograd,  7. jun  2016.          
Telekom Srbija vas poziva da učestvujete na mts App konkursu za izradu aplikacija za mobilne uređaje i pruža vam priliku da u timskom duhu osmislite zanimljivu, inovativnu, originalnu i pre svega korisnu aplikaciju za tablet ili mobilni telefon.

Telekom  Srbija organizuje konkurs za  učenike Matematičke gimnazije u Beogradu, Gimnazije »Jovan Jovanović Zmaj« u Novom Sadu, Prve kragujevačke gimnazije, Valjevske gimnazije, Gimnazije »Bolyai« u Senti, Gimnazije »Svetozar Marković« u Nišu, Gimnazije Kraljevo, Računarske gimnazije u Beogradu, Gimnazije »Bora Stanković« u Nišu, Šabačke gimnazije, Gimnazije »Sveti Sava« iz Požege i Mitrovačke gimnazije iz Sremske Mitrovice.

Ako vam je programiranje jedan od omiljenih predmeta, onda će za vas ovo biti prava prilika da pokažete svoje programersko umeće i osmislite aplikaciju u Android™ OS ili iOS-u, koja bi mogla da bude korisna prečica u svakodnevnoj komunikaciji i da doprinese prevazilaženju nekog društvenog problema. I ove godine biće posebno vrednovane aplikacije koje imaju društveno korisnu namenu, koje doprinose rešavanju nekog problema u zajednici i koje nekim našim sugrađanima olakšavaju komunikaciju i snalaženje u svakodnevnim situacijama. Takođe, žiri će posebno vrednovati i aplikacije koje se na određeni način nadovezuju na mts usluge i doprinose njihovom razvoju. Budite slobodni da istražujete i date svoj odgovor na važna socijalna pitanja koji će unaprediti ulogu Telekoma Srbija kao društveno odgovornog člana zajednice i kao kompanije koja brine o svojim korisnicima. 
Do 10. oktobra 2016. godine potrebno je da na adresu mtsappkonkurs@telekom.rs  pošaljete popunjen formular za prijavljivanje koji možete preuzeti na adresi: www.appkonkurs.mts.rs Potrebno je da direktor škole svojim potpisom i pečatom potvrdi  prijavni formular.
Gotove,  funkcionalne verzije aplikacija, uz detaljan opis aplikacije timovi treba da postave do  21. novembra 2016. godine, uz prethodno registrovanje, na forum koji je namenjen učesnicima konkursa: http://forum.appkonkurs.mts.rs
Prezentacija radova i proglašenje najuspešnijih aplikacija održaće se u Beogradu, tokom decembra 2016. godine. 

Nagrade koje očekuju najuspešnije timove su putovanje u Barselonu na GSMA kongres (Mobile World Congress), smart telefoni, tablet računari, kao i specijalna nagrada za inovativnost.

