Постаните породица домаћин следеће школске године

ученицима који ће доћи на међународну  размену у Србију

из Бразила, Парагваја,Исланда, Немачке, Италије

Сигурно знате да је главни град ТАЈЛАНДА Бангкок, али вероватно не знате да се он на тајландском зове Krungthepmahanakhon Amonrattanakosin Mahintharayutthaya Mahadilokphop Noppharatratchathaniburirom Udomratchaniwetmahasathan Amonphimanawatansathit Sakkathattiyawitsanukamprasit, што у преводу значи Град анђела, велики град бесмртних, величанствени град девет драгуља, краљевска престоница, град краљевских палата, дом отеловљених богова, који подиже Висвакарман по Индрином наређењу. У свакодневном говору, уместо овог дугачког назива користи се само „Крунгтхеп“. Око 63 милиона становника живи у 77 провинција ове земље, чија обала је дуга 3.219 километара. Назив „Тајланд“ значи земља слободних. Иако чак шеснаест милиона туриста годишње посети Тајланд, његов културни интегритет остаје себи својствен. Сваке године по неколико ученика са Тајланда долази у Србију на годишњи програм размене ученика. 
Колико је РУСИЈА стварно велика схватите тек кад чујете да обухвата девет временских зона! У тако великој земљи, налази се и најдужа железничка пруга на свету, Транссибирска железница дуга 9.200 километара. Занимљиво је да се 75% руске територије налази у Азији, али само 22% становништва живи у том делу земље. У Русији се налази 20% светских шума и најдубље језеро на свету – Бајкалско језеро. Русија је друга земља по производњи нафте,одмах после Саудијске Арабије. У Москви живи 74 милијардера. Веровали или не, у Москви се налази највећи Мекдоналдс ресторан на свету, који може да прими чак 700 посетилаца. До 2011. године у Русији пиво није сматрано алкохолним пићем. 
ПАРАГВАЈ често називају срцем Јужне Америке зато што се налази у средишту тог континента. Иако је по површини четири и по пута већи од Србије, има приближно исти број становника. Службени језици у Парагвају су шпански и гуарани, један од најраспрострањенијих језика америчких староседелаца. Поред реке Парагвај, друга велика река која протиче делом и кроз ову земљу је Парана, на којој се налази брана Итаипу и највећа хидроелектрана на свету. Од свих земаља које немају излаз на море, Парагвај има највећу морнарицу. Занимљиво је и то да на улазним вратима кућа не постоје звона, него се гости најављују пљескањем рукама. Пошто је увек топло, прозори су отворени, па домаћини лако чују пљесак. 
Ако вас неко пита да брзо кажете који је највећи град у Северној Америци, вероватно ћете се залетети и рећи Њујорк. Погрешно! Мексико Сити је већи за око пола милиона становника. Међутим, ако сте помислили да он налази на највећој надморској висини од свих главних градова, такође сте погрешили. Иако се налази на 2.240 метара, постоји седам главних градова који су на већој надморској висини. Осим тога што је МЕКСИКО постојбина чоколаде, кукуруза и чили папричица и што се у њему налази највећа пирамида на свету, то је земља из које нам скоро сваке године долазе ученици. 
Сваке године највише страних ученика долази нам из ИТАЛИЈЕ. Ове године биће их деветоро! Свакако сте чули за познате италијанске уметнике и научнике Леонарда, Микеланђела, Галилеја, Волту, а да ли знате шта су све изумели Италијани? Изумели су грађевинске елементе лук и куполу, затим термометар и нуклеарни реактор. Најстарији универзитет на свету који још увек ради је Универзитет у Болоњи, основан 1088. године. Да ли знате да Италија има највише споменика под заштитом Унеска – чак 50! Можда можете да претпоставите да Италија производи највише вина на свету, а да ли можете да претпоставите која је вредност новца који туристи свакодневно убаце у римску фонтану Треви? Чак 3.000 евра! Овај новац се вади и даје у добротворне сврхе. 
Ове године нам на размену први пут долази један ученик са ИСЛАНДА, земље ватре и воде. Исланд је најактивније вулканско подручје на свету, са више од 20 активних вулкана. Има највећи водопад и највећи глечер у Европи, најсевернију ботаничку башту и терен за голф на свету и најчистију престоницу. Једна је од еколошки најнапреднијих земаља јер се за загревање више од 85% кућа користе природни извори топле воде, па се ваздух не загађује. 


Свакако знате да је НЕМАЧКА најмногољуднија земља Европске Уније, да су неки од највећих композитора и филозофа били Немци и да су најпознатије немачке компаније Адидас, Мерцедес, Нивеа, Ауди, Бајер, Фолксваген и Сименс, али можда не знате да међу добитницима Нобелове награде има више од 100 Немаца, да се у Берлину налази највећа железничка станица на свету и да је Немачка највећи извозник робе на свету - чак 10% светског извоза чини немачка роба. Да бисте сазнали још много занимљивих ствари о Немачкој, будите домаћини ученицима из Немачке!
БРАЗИЛ је највећа земља Јужне Америке и једина у којој се говори португалски. Истовремено, Бразил је пета земља на свету - како по површини тако и по броју становника. Бразил знамо по одличном фудбалу, најчувенијем карневалу на свету и Копакабани, али да ли сте знали да је обала Бразила дуга 7.491km и да се око 60% амазонске прашуме налази управо у Бразилу. Пријавите се да будете домаћини ученицима из Бразила!
Ако желите да отворите врата свога дома ученицима који ће доћи на размену, јавите се локалним координаторима  Биљани Дробњак, Синиши Мозетићу, Зорану Протићу или се  пријавите се на www.afs.org.rs. 
