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Кабинет председнице Владе, Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарство трговине, туризма и телекомуникација, Канцеларија за ИТ и еУправу, USAID и Propulsion, UNDP
Караван „Дигитална експедиција” 
Преглед кључних порука
Општина Шабац

Београд, 11. септембар 2021.

На иницијативу председнице Владе, Влада Републике Србије покреће Караван дигиталних вештина, безбедности и писмености „Дигитална експедиција” догађајем 21. и 22. августа на Тргу републике у Београду. Током наредна четири месеца, грађани у још 15 градова широм Србије имаће прилику да се упознају са кључним дигиталним вештинама, радом еУправе, онлајн трговином, као и основама безбедности и дигиталне писмености кроз разговоре и радионице са експертима Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарства трговине, туризма и телекомуникација и Канцеларије за ИТ и еУправу. Караван под слоганом „Линк за све” организује се у партнерству с програмом „Нова писменост” који заједно реализују Америчка агенције за међународни развој USAID и организација Propulsion и Програмом Уједињених нација за развој UNDP. 

Кључне поруке:

· Србија се брзо позиционира међу групом земаља чија јавна управа, привреда, друштво уопште највише напредују када је у питању дигитализација; 

· Поред напора које улаже да се унапреди доступност услуга и других онлајн могућности, Влада жели да грађанима представи дигитално окружење на директан, непосредан и интерактиван начин;

· Неопходно је повезати дигиталну инфруструктуру коју држава са партнерима претходних година снажно развија са кључним знањима и вештинама да бисмо као грађани од овога имали највећу корист;

· Експерти Владе, министарстава, Канцеларије за ИТЕ и наших партнерских организација USAID и UNDP ће грађанима широм земље, у 16 градова уживо приближити дигиталне вештине, дигиталну писменост и безбедност онлајн кроз караван „Дигитална експедиција”;

· У данашњем комплексном дигиталном свету, грађани који знају

· како се долази до одређене информације,

· како да у онлајн комуникацији с државном управом остварe неко своје право или испунe обавезу,

· како се постаје еГрађанин и користе еУслуге,

· како се купује онлајн и безбедно плаћају робе и услуге,

· који знају да себи и својој деци пружи безбедно дигитално искуство

· укратко, они који познају „нову писменост” 21. века јесу грађани 21. века и могу безбедно да навигирају дигиталним светом, као и да у потпуности искористе његове предности;

· Караван је намењен свим грађанима,

· најмлађима који се рађају изложени дигиталном садржају,

· генерацији Z која је ванредно дигитално спретна али би јој користиле вештине дигиталне писмености и безбедности онлајн,

· родитељима,

· онима којима су дигитални ресурси недовољно познати или доступни,

· али и нашим најстаријим суграђанима као активним учесницима друштвеног живота;

· Вештине и знања које ће Влада, заједно са међународним партнерима, понудити грађанима кроз овај караван кључне су за развој наше земље, нове идеје и нове прилике које се тиме отварају;

· Желимо да се теме дигиталне писмености, дигиталних вештина и безбедности онлајн нађу међу важним темама на којима ће се заснивати савремено и конкурентно српско друштво.

Градови и датуми:

· Београд, 21-22.8.

· Пријепоље, 28-29.8.

· Вршац, 4-5.9.

· Шабац, 11-12.9.

· Смедерево, 18-19.9.

· Крушевац, 25-26.9.

· Краљево, 2-3.10.

· Чачак, 9-10.10.

· Ужице, 16-17.10.

· Суботица, 23-24.10.

· Алексинац, 30-31.10.

· Ниш, 6-7.11.

· Врање, 13-14.11.

· Пирот, 20-21.11.

· Рашка, 27-28.11.

· Нови Пазар, 4-5.12.

