К 130-летию со дня рождения писателя и драматурга М. Булгакова Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования  "Институт дополнительного профессионального образования" (Россия, г. Нижний Новгород) совместно с Институтом филологии и журналистики ННГУ им. Н.И. Лобачевского  (Россия, г. Нижний Новгород) при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации провела международную Олимпиаду по творчеству М.А. Булгакова для учащихся гимназий, русских школ, центров открытого образования, студентов высших учебных заведений за рубежом и в Российской Федерации.
М.Булгаков - известный в мире автор многих романов и повестей, рассказов, пьес и киносценариев. Именно поэтому интерес к  Олимпиаде был большим: в мероприятии приняли участие школьники и студенты из более чем 20 стран, в том числе и из Сербии. Результат участия оказался очень высоким. 
Первое место заняли школьники сразу трех гимназий из разных городов Сербии: Крунич Ангелина (г. Нови-Сад), Милосавлевич Ивана (г.Шабац) и Станишич Ленка (г. Белград) , 2 место  - Джорджевич Эма и Кнежевич Бояна из Гимназии “Исидора Секулич” (г.Нови-Сад), а также Паунич Валентина из гимназии г. Шабац, на 3 месте оказалось 2 участника - Регеляц Эмилия  и Пеурача Джорже из Гимназии “Лаза Костич” (г. Нови-Сад).
В рамках проекта проводились также и презентации образовательных ресурсов по творчеству М. Булгакова. На занятиях по русскому языку в Гимназии “Лаза Костич” были представлены Литературная игра "Произведения Булгакова на экране", тренажер по произведениям М.Булгакова "Путешествие в мир Мастера" и кроссворд "Персонажи булгаковских пьес". 
 Булгаков всегда будет популярен, как и популярны его герои. Прошедшие в Сербии в ноябре - декабре 2021 года мероприятия, посвященные Мастеру, это подтвердили.


